

# ПОВІДОМЛЕННЯ

про намір укласти договір  
(під час застосування переговорної процедури)  
UA-2021-06-16-000485-a

**Найменування замовника:** СЛОБОЖАНСЬКА МИТНИЦЯ ДЕРЖМИТСЛУЖБИ

**Категорія замовника:** Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган

**Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:** 43332958

**Місцезнаходження замовника:** 61003, Україна, Харківська область, Харків, ВУЛИЦЯ КОРОЛЕНКА, будинок 16Б

**Вид предмета закупівлі:** Послуги

**Назва предмета закупівлі:** Послуги з розподілу електричної енергії / із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії

**Код за Єдиним закупівельним словником:** ДК 021:2015:65310000-9: Розподіл електричної енергії

Назва номенклатурної позиції предмета закупівлі	Код згідно з Єдиним закупівельним словником, що найбільше відповідає назві номенклатурної позиції предмета закупівлі	Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг
Послуги з розподілу електричної енергії	ДК 021:2015:65310000-9 — Розподіл електричної енергії	1187743 кВт-год	0, Україна, 2, Відповідно до документації, 4	від 01 січня 2021 до 31 грудня 2021
послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії	ДК 021:2015:65310000-9 — Розподіл електричної енергії	10000 кВт-год	0, Україна, 2, Відповідно до документації, 4	від 01 січня 2021 до 31 грудня 2021

## Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків):

Подія	Опис	Тип оплати	Період, (днів)	Тип днів	Розмір оплати, (%)
Дата виставлення рахунку		Післяоплата	10	Робочі	100

**Джерело фінансування закупівлі:**

Джерело фінансування закупівлі	Опис	Сума
Державний бюджет України		1182604 UAH

**Інформація про учасника (учасників):**

Найменування постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг	Ідентифікаційний код учасника в ЄДР або реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) постачальника товарів, виконавця робіт чи надавача послуг	Місцезнаходження та контактні номери телефонів учасника (учасників), з яким (якими) проведено переговори	Узгоджена ціна пропозиції учасника процедури закупівлі
АТ "Харківобленерго"	00131954	61037, Україна, Харківська область, Харків, Плеханівська, 149  +380577401512	1 182 604 UAH з ПДВ

**Умова застосування переговорної процедури закупівлі відповідно до частини другої статті 40 Закону України "Про публічні закупівлі"**

Відсутність конкуренції з технічних причин

**Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі з посиланням на експертні, нормативні, технічні та інші документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі**

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» розподіл електричної енергії - транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії. Відповідно до Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14.03.2018 № 312 Оператор системи зобов'язаний укласти договори про надання послуг з розподілу електричної енергії з усіма споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на території діяльності відповідного оператора системи. Не допускається розподіл електричної енергії до точки розподілу електроустановки споживача за відсутності діючого договору про надання послуг з розподілу електричної енергії з таким споживачем, крім випадку здійснення розподілу електричної енергії оператором системи до власних електроустановок. Оператор системи, який здійснює розподіл електричної енергії безпосередньо до електроустановок споживача, отримує плату за послуги з

розподілу електричної енергії або від споживача, або від електропостачальника за вибором споживача. Перетікання реактивної електричної енергії - складова фізичних процесів передачі, розподілу та споживання активної електричної енергії, яка спричиняє додаткові технологічні втрати активної електричної енергії, створює додаткове завантаження обладнання електричної мережі та впливає на показники якості активної електричної енергії. Плата за перетікання реактивної електричної енергії - плата за послуги із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії до електроустановок споживачів, що експлуатують електромагнітно незбалансовані установки з неефективним співвідношенням активної і реактивної потужності, які оператор системи розподілу змушений надавати споживачам на території здійснення своєї ліцензованої діяльності. Споживач, який відповідно до методики, затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики в електроенергетичному комплексі, зобов'язаний здійснювати розрахунки за перетікання реактивної електричної енергії, не має права відмовити оператору системи, на території здійснення ліцензованої діяльності якого приєднані електроустановки споживача, в укладенні договору про надання послуг із забезпечення перетікань реактивної електричної енергії.

Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 р. № 1682-III регулюється діяльність суб'єктів природних монополій, в тому числі і у сфері розподілу електричної енергії (передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами. Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії», Антимонопольним комітетом України ведеться зведений перелік суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій. Згідно інформації, розміщеної на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amc.gov.ua>) опубліковано Зведений перелік суб'єктів природних монополій на 30.04.2021, до якого включено АТ «Харківобленерго» (код ЄДРПОУ 00131954) за № 55. На офіційному веб-сайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) (<http://www.nerc.gov.ua>), у реєстрі суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики на 31.05.2021 зазначені відомості про АТ «Харківобленерго» (код ЄДРПОУ 00131954) за № 55. Таким чином, АТ «Харківобленерго» (код ЄДРПОУ 00131954) займає монопольне становище на ринку щодо розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської діяльності на території Харківської області (Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 16.11.2018 № 1446 «Про видачу АТ «ХАРКІВОБЛЕНЕРГО» ліцензії з розподілу електричної енергії та анулювання ліцензій з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами і постачання електричної енергії за регульованим тарифом»). Електричні мережі митних об'єктів Слобожанської митниці Держмитслужби за адресами: 61003, Україна, Харківська область, місто Харків, вул. Короленка, будинок 14, 16Б; 62313, Україна, Харківська область, Дергачівський район, тридцять восьмий кілометр автодороги Харків - Белгород, міжнародний автомобільний пункт пропуску «Гоптівка»; 62714, Україна, Харківська область, Дворічанський район, с. Піски, міждержавний автомобільний пункт пропуску «Піски»; 63700, Україна, Харківська область, місто Куп'янськ, вул. Харківська, будинок 7; 62509, Україна, Харківська область, Вовчанський район, с. Гатище, вул. Плетенівський Шлях, будинок 1; 62622, Україна, Харківська область, Великобурлуцький район, третій кілометр автодороги Чугунівка - Веригівка, міждержавний автомобільний пункт «Чугунівка» технічно приєднані до мереж АТ «Харківобленерго» (код ЄДРПОУ 00131954). З огляду на вищезазначене переговорна процедура застосовується згідно абз. 4 п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону відсутність конкуренції з технічних причин.